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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – 3 
k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 

Dodávky dezinfekce pro jihočeské nemocnice 

 
 
Centrální zadavatel: Jihočeské nemocnice, a.s. 
Zastoupený: MUDr. Zuzanou Roithovou, předsedkyní představenstva 
 Ing. Michalem Čarvašem, MBA, členem představenstva 
Sídlo: B. Němcové 585/84, České Budějovice 7, 370 01 České Budějovice 
IČO: 260 93 804 
 
 
Shora uvedený centrální zadavatel (dále jen „zadavatel“) vyhlásil podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) v otevřeném nadlimitním řízení veřejnou zakázku na 
Dodávky dezinfekce pro jihočeské nemocnice, a to odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení 
k uveřejnění do Věstníku veřejných zakázek a Úředního věstníku Evropské Unie, který byl dne 19. 10. 2018 
uveřejněn pod evidenčním číslem Z2018-035760. Zadávací podmínky zadavatel zveřejnil v tento den na 
profilu zadavatele. 
 
V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel centrální zadavatel od jednoho z dodavatelů elektronickou 
žádost o vysvětlení obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na které odpovídá 
uveřejněním vysvětlení na svém profilu zadavatele takto: 
 
 
Dotaz č. 1: 
Zadavatel požaduje pro jednotlivé účinnosti A(V) VTM pro nástroje a pomůcky výsledky testů pouze 
Fáze2/Stupeň 2.Je si zadavatel vědom toho, že tento požadavek není v souladu s požadovanou normovou 
EN 14485? Dle platné normy jsou požadovány výsledky testů Fáze2/Stupeň1 společně s výsledky testů 
F2/Stupeň2, přičemž uchazeč je povinen nabídnout „horší“ koncentraci. Výsledky F2/S1 a F2/S2 nelze 
rozdělovat. Může zadavatel opravit zadání tak, aby bylo v souladu s požadovanou normou? 
 
Odpověď zadavatele:  
Zadavatel požaduje testování v souladu s ČSN EN 14885, jak sám tazatel uvádí. Obsahem této normy je, že 
„je obecně potřebná kombinace zkoušek fáze2/stupeň1 a fáze2/stupeň2“. Zadavatel předpokládá znalost 
souhrnné normy ČSN EN 14885 od uchazečů.  ožadavek tazatele je tedy obsahem zadávací dokumentace. 
 
 
Dotaz č. 2: 
V bodě 2.6 požaduje zadavatel přípravek k použití před zaváděním cévek.  ožaduje zadavatel v tomto bodě 
přípravek s registrací léčiva?  okud ne, je si zadavatel vědom toho, že dle platné legislativy nelze použít na 
sliznice (které jsou během cévkování dezinfikovány) přípravek, který je registrovaný jako Biocid? 
 
Odpověď zadavatele:  
Zadavatel požaduje v případě produktu 2.6. přípravek registrovaný jako biocid k profylak ckému použi  do 
du ny ústní, hltanu a okolní pokožku pohlavních orgánů, jejich dezinfekci a před zaváděním cévek – tento 
požadavek se stále týká pouze pokožky, nikoliv sliznic. 



 
 
 
 
 
Dotaz č. 3: 
Ve skupině č. 3 Dezinfekční přípravky na nástroje požaduje zadavatel přípravky vhodné k dekontaminaci 
flexibilních endoskopů značky Olympus a Storz. Jakým způsobem bude zadavatel požadovat prokázání 
vhodnosti přípravků? Bude dostačující doložení materiálové kompatibility? 
 
Odpověď zadavatele:  
Zadavatel požaduje doložení kompatibility čestným prohlášením výrobce (postačuje lokálního zástupce). 
 
 
 
 
 
………………………………………. 
za správnost  etr Hnízda 
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